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SLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané,
jsme na začátku letních prázdnin a k Vám se dostává první vydání Kozlan-

ského zpravodaje v roce 2023.
Čas opravdu neúprosně ubíhá, protože není to tak dávno, kdy jsme si přáli 

klidné a veselé Vánoce a úspěšný nový rok 2023 a dnes již hodnotíme jeho 
první polovinu.

I v tomto vydání Kozlanského zpravodaje si Vás dovolím seznámit s nejzá-
kladnějšími činnostmi i informacemi, které souvisí s prací zastupitelstva naší 
obce a které zcela určitě zajímají každého z Vás.

Na posledním veřejném zasedání zastupitelstva v měsíci prosinci minulé-
ho roku byl schválen rozpočet naší obce na rok 2023 a právě od něj se odví-
její aktivity směřující k budování a rozvoji naší obce.

Priority, které jsme si pro rok 2023 stanovili, se nám postupně daří realizo-
vat. K poslednímu dni měsíce května letošního roku byla dokončena stavba 
cyklostezky na celém úseku katastrálního území obce Kozlany. Stavebním 
rozsahem i objemem fi nančních nákladů to byla poměrně náročná akce. Cel-
ková délka cyklostezky, která prochází územím naší obce, je necelé 4 kilome-
try. Finanční náklady na vybudování tohoto díla činí asi 20 milionů korun. Na 
fi nancování stavby jsme obdrželi dotaci ze Státního fondu dopravní infrastruk-
tury ve výši asi 15 milionů korun a z rozpočtu Jihomoravského kraje máme 
dotaci ve výši necelé 1,3 milionu korun. Naše cyklostezka je vlastně první 
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dokončenou částí cyklostez-
ky „Cukrovarská dráha Vyškov 
– Kozlany“, která má umožnit 
bezpečné cestování cyklistů 
z Kozlan až do Vyškova. V nej-
bližších týdnech bychom chtě-
li na naši cyklostezku získat 
kolaudační souhlas a máme 
v úmyslu provést také slavnost-
ní otevření a zahájení provozu 
na našem úseku. 

Musíme doufat, že se se 
stejným nasazením, jako my 
v naší obci, do budování dal-
ších úseků zapojí obce Bohda-
lice, Kučerov, Hlubočany i Vy-
škov. Mám informace, že byly 
zahájeny zemní práce na cyklo-
stezce v Bohdalicích a na první 
části cyklostezky z Kučerova 
do Kozlan. Rovněž tak město 
Vyškov i obec Hlubočany mají 
zahájeny stavební práce na 
svých úsecích. Koncem letoš-
ního roku bychom se tak mohli 
dostat na kole nebo i pěšky po 
cyklostezce z Kozlan do Ku-
čerova do míst k bývalé škole. 
Ve fázi přípravného jednání je 
stále úsek z Kučerova do Hlu-
bočan.

Jak je Vám všem známo, 
koncem minulého roku bylo do-
končeno 12 bytů v šesti dvoj-
domcích pro nájemní a sociální 
bydlení. S podmínkami, které 
musí žadatelé o bydlení v těch-
to domcích splňovat, jsem Vás 
podrobně seznámil v minulém 
vydání Kozlanského zpravoda-
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je. V současné době máme všechny byty přiděleny zájemcům. V minulých le-
tech spousta našich občanů v důchodovém věku požadovala vybudování takové-
ho bydlení a měla obavy, zda na ně v bytech vůbec zůstane místo. Po dokončení 
těchto bytů a po zahájení příjmů žádostí o nájemní bydlení, tito občané nakonec 
o přidělení bytů nepožádali. Je to opravdu škoda, poněvadž toto bydlení se v obci 
budovalo hlavně pro tuto skupinu obyvatel.

Byty v domcích jsou přiděleny občanům, kteří buď pocházejí z Kozlan nebo 
zde dříve bydleli, dále jsou zde nájemníci, kteří splňují kritéria pro přidělení so-
ciálního bydlení. V některých případech přidělování sociálních bytů nebylo jed-
noduché, a to zejména při zjišťování a ověřování sociální potřebnosti žadatele. 
V jednom případě jsme se museli také vyrovnat i s uvedením nepravdivých údajů 
ze strany žadatele a s ním společně posuzované osoby. Samozřejmě, že v tomto 
případě byt přidělen nebyl.

Počátkem letošního roku jsme obdrželi dotaci ve výši přes jeden milion korun 
z Ministerstva pro místní rozvoj na rozšíření a dobudování dětského hřiště před 
obecní ubytovnou.  Již máme vydáno rozhodnutí o registraci akce, je vybrán 
dodavatel prací a nyní čekáme na vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace. Před-
pokládáme, že práce bychom zahájili ještě v letošním roce, budeme však re-
spektovat klimatické podmínky, aby konečné práce nebyly prováděny v zimních 
měsících. Pokud by toto hrozilo, přesuneme termín realizace akce do roku 2024.

Obecní plesObecní ples
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Již v minulém roce jsem Vás informoval, že jsme obdrželi dotaci z Národní 
sportovní agentury ve výši 800.000,- Kč na rekonstrukci povrchu víceúčelové-
ho hřiště v Podhájí. V polovině měsíce června byly práce zahájeny. Po odstra-
nění povrchu umělé trávy bylo však zjištěno, že podkladní vrstvy neodpovídají 
požadované kvalitě, proto musí dojít také k rekonstrukci těchto podkladních 
vrstev, které také postrádají drenáže k odvodnění. Práce na novém povrchu 
hřiště by měly být dokončeny do konce měsíce září letošního roku. Následně 
bude také řešeno i oplocení hřiště, aby odpovídalo současným požadavkům.

Pro letošní rok Ministerstvo pro místní rozvoj vyhlásilo dotační tituly, kdy 
jsme podali žádost o dotaci na další rekonstrukci místní komunikace, a to č. 
13c, což je ulička mezi domy č.p. 23 a č.p. 24 směrem k čerpací stanici ka-
nalizace. Dále jsme požádali o dotaci na instalaci rekuperačního zařízení pro 
obecní sál i přísálí, čímž by bylo zajištěno účinné větrání a výměna vzduchu 
zejména při konání plesů a dalších akcí v těchto prostorách. Uvidíme, jak 
u těchto dvou žádostí o dotaci budeme úspěšní, protože všichni vidíme, že 
státní rozpočet je v defi citu a úsporná opatření se mohou týkat i poskytování 
dotací. Ač nerad, musím konstatovat, že dochází na má slova z let minulých, 
kdy jsem říkal, abychom v obci co nejvíce investovali a využívali dotační tituly, 
že postupně fi nančních prostředků ze státního rozpočtu i z evropských dotací 
bude ubývat. Jsem rád, že v naší obci se nám podařilo v minulých letech zís-
kat tak velký objem fi nančních prostředků z dotací a tím zvelebovat naši obec 
a vytvářet lepší podmínky pro život nás všech. 

Na jaře letošního roku jsme započali s úpravami v obecní zahradě, a to 
zejména s úpravou plochy, kde bývají postaveny dva velké párty stany. Po 
zkušenosti z minulých let jsme viděli, že travnatá plocha pod stany se „nedá 
uzalévat“ a tráva se postupně změnila na prašný a nerovný povrch. Také je 
nám jasné, že životnost obou párty stanů není neomezená a že do budoucna 
bude nezbytné řešit nově zakrytí prostoru pro diváky či hosty akcí v obecní 
zahradě. Nakonec padlo rozhodnutí v následujících letech vybudovat v zahra-
dě zastřešenou pergolu, která bude odpovídat ploše současných stanů, což je 

Lávky přes potok k zahradámLávky přes potok k zahradám Lávky přes potok k zahradámLávky přes potok k zahradám
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plocha o rozměru 12 x 12 metrů. Nyní je vyhotovena projektová dokumentace 
včetně nezbytného statického výpočtu. Na základě výpočtů statika byly již 
vyhotoveny čtyři poměrně masivní železobetonové základové patky pro bu-
doucí čtyři sloupy dřevěné zastřešené pergoly. Na budoucí zakryté ploše byla 
položena betonová dlažba a na ní jsou od konce měsíce května postaveny 
oba bílé párty stany. Pro budoucí stavbu pergoly v současné době zajišťu-
jeme stavební povolení. Zhotovení dlažby mělo také vliv na stav okolního 
travnatého porostu, kdy tráva v obecní zahradě byla také obnovena a je řádně 
udržována. 

Obecní zahrada je 
velmi oblíbeným místem 
pro konání svateb, sou-
kromých oslav i různých 
společenských akcí. Vy-
tíženost obecní zahra-
dy je vždy od začátku 
června do poloviny mě-
síce září v kalendářním 
roce. Již nyní jsou zde 
rezervovány termíny pro 
léto roku 2024. Obdob-

Mše v místní kapličceMše v místní kapličce

Mše v místní kapličceMše v místní kapličce
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ná situace je i s rezerva-
cí obecní ubytovny. Zde 
je obsazenost téměř po 
celý rok a opět jsou již 
rezervovány některé ter-
míny pro rok 2024. 

V jarních měsících za-
městnanci obce proved-
li výsadbu asi čtyřiceti 
ovocných stromů různých 
odrůd na travnaté louce 
vlevo od asfaltové cesty 
vedoucí z bývalého JZD 
k drůbežárnám Xaverov.

Obec také každoročně 
podporuje činnost spol-
ků, které působí v naší 
obci. I v letošním roce, 
z rozpočtu obce, těmto 
spolkům byla poskytnuta 
individuální neinvestiční 
dotace. Pro letošní rok 
byla navýšena dotace 
na částku 40.000,- Kč 
Kozlanskému sportovní-
mu klubu, neboť pokud 
můžete všichni sledovat, 
tento spolek v průběhu 
roku pořádá nejvíce akcí 
pro děti. Právě práce 
s dětmi je ze strany obce 
maximálně podporována 
a bude tomu tak i nadále. 
Již několik let je částka 
40.000,- Kč poskytována 
Sboru dobrovolných ha-
sičů, kteří se také věnují 
práci s dětmi. Ostatním 
spolkům je poskytnuta 
dotace ve výši 30.000,- 

Stavění májeStavění máje

Stavění májeStavění máje

Stavění májeStavění máje
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Kč. Pokud se týká mladých hasičů, tyto po několik let velmi úspěšně vedla 
paní Jitka Navarová se svým manželem. Pod jejich vedením naši mladí hasiči 
dosáhli nemalých úspěchů. Paní Jitka Navarová se však rozhodla, že jako ve-
doucí mladých hasičů v polovině letošního roku skončí. Dovolte mi, abych paní 
Jitce Navarové i jejímu manželovi Zdeňku Navarovi veřejně poděkoval za je-
jich úspěšnou několikaletou práci ve prospěch dětí naší obce. Kdo někdy práci 
s dětmi vykonával, ví, že je to velmi náročné po všech stránkách. Proto manželé 
Navarovi mají za tuto práci můj obrovský obdiv i dík. V této souvislosti chci věřit 
tomu, že na práci manželů Navarových úspěšně 
naváže nová vedoucí mladých hasičů a ostatní 
členové Sboru dobrovolných hasičů jí budou v její 
prospěšné práci maximálně nápomocni.

V souvislosti s působením spolků v naší obci 
se ještě zmíním o aktivitě několika našich spo-
luobčanů, kteří se rozhodli obnovit, kdysi tolik 
populární, tradici stavění máje. Za mnou se do-
stavil jeden mladý muž z této nijak neorganizo-
vané skupinky a oslovil mne s dotazem, zda by 
bylo možné májku v naší obci postavit. K tomuto 
jsem neměl námitek, souhlas samozřejmě obdr-
žel a společně jsme ještě v digitální mapě hledali 
vhodné místo pro vykopání jámy pod májku, aby 
nedošlo k poškození v zemi uložených inženýr-
ských sítí. Na můj dotaz, kdo jim bude při stavění 
májky i s případným hlídáním nápomocen, odpo-
věděl, že jim pomoc slíbil jeden pobočný spolek 
z naší obce a strom pro májku mají v lese také 
zajištěný. Rovněž tak mají zajištěnu dopravu 
májky z lesa. Jak jsme si všichni mohli všimnout, 
na návsi byla postavena opravdu pěkná májka. 

Jaké však bylo moje překvapení, když v sobo-
tu 24.6.2023 na zahrádce v naší obecní hospodě 

Výsadba stromů nad HliníkemVýsadba stromů nad Hliníkem Výsadba stromů nad HliníkemVýsadba stromů nad Hliníkem

Položení elektrického Položení elektrického 
vedení podél cyklostezkyvedení podél cyklostezky

Položení elektrického Položení elektrického 
vedení podél cyklostezkyvedení podél cyklostezky
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u pěnivého moku několik mladíků z této skupinky od májky kritizovalo obec, že 
jim s májkou nepomohla, že májku měli přivézt a postavit obecní zaměstnanci 
apod.. Obracím se nyní na vás, několik mladíků, kteří jste postavení májky 
organizovali a zajistili. To, že jste se rozhodli májku postavit, je z mojí strany 
opravdu kladně hodnoceno. Je to tradice, která se několik let zpátky v obci 
těšila velké oblibě. Ale všechno musí mít nějaké náležitosti i kulturní rámec. 
Jeden z vás mi řekl, že vám s májkou pomůže spolek působící v obci. Obec 
všem spolkům bez rozdílů vždy pomůže technikou apod.. Z vedení tohoto 
spolku se však nikdo na obec se žádostí o pomoc neobrátil. Proč vám nakonec 
tento spolek nepomohl, to nevím. Jinak v naší obci již několik let funguje prin-
cip spolupráce. Defi nice pojmu „spo-
lupráce“ je vždy činnost oboustranná. 
Tato oboustranná spolupráce mezi 
obcí a spolky je v naší obci na hodně 
vysoké úrovni. Tato velmi dobrá spo-
lupráce funguje i mezi obcí a většinou 
občanů. Jen nějak u té vaší skupinky 
má pojem spolupráce zřejmě trochu 
jiný význam. Několik vašich jednotliv-
ců má ručičku a někdy i obě nataženy Dokončení cyklostezkyDokončení cyklostezky

Dokončení cyklostezkyDokončení cyklostezky

Dokončení cyklostezkyDokončení cyklostezkyDokončení cyklostezkyDokončení cyklostezky

Dokončení cyklostezkyDokončení cyklostezky
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a něco po obci požaduje, většinou i bez kouzelného slovíčka „prosím“. Zřej-
mě si myslíte, že vše je samozřejmost ve smyslu toho, že „my borci“ něco 
potřebujeme a ty musíš. Tak toto není spolupráce ani vstřícnost. Nějak jsem 
většinu z vás (až na jednoho nebo dva) neviděl při nějaké akci konané ve 
prospěch obce a našich občanů. V budoucnosti bych byl potěšen, kdybyste 
se s případnými poznámkami k činnosti obce při stavění májky či jiných vašich 
aktivitách obrátili na mne a nepoužívali vulgární výrazy na zahrádce místní 
obecní hospody. Ztratili jste tím zbytečný čas a padlá pivní pěna ve sklenici 
také nebyla pěkná. 

Opakovaně diskutované téma je budoucí výstavba 31 rodinných domků 
a 7 stavebních pozemků na katastru obce Bohdalice, původní název „Resi-
dence Bohdalitz“, nyní jsem již viděl i český název „Rezidence Bohdalice“. 
Této budoucí výstavbě ze strany naší obce také věnujeme patřičnou pozor-
nost, i když stavba není na katastru obce Kozlany, ale přímo s námi souse-
dí. Jen pro Vaši informaci, developer měl zájem zajistit si stavební povolení 
pomocí tzv. veřejnoprávní smlouvy, což by bylo jen o podpisu souhlasu se 
stavbou, bez nějakých podmínek. S tímto postupem jsem za naši obec ne-
souhlasil a smlouvu jsem odmítl podepsat k nelibosti zástupce developera 
i některých zúčastněných stran. S budoucí zástavbou vlastně bezprostředně 
sousedíme, a proto jsem trval na zahájení řádného stavebního řízení, kte-
ré již proběhlo. Zde jsem požadoval několik podmínek, jako vytyčení přesné 
hranice zastavované plochy vůči hranici k našim pozemkům, dále výslovný 
zákaz používání našich sousedících cest k dopravní obslužnosti zastavova-
ného území, ale také zákaz používání cesty kolem tůní, mokřadů a biocentra, 
které je naším vlastnictvím i na katastru obce Bohdalice. Stavební úřad těmto 
našim požadavkům vyhověl a jsou uvedeny ve vydaném stavební povolení. 
Je teď na nás všech, abychom si pohyb stavební techniky po naší cestě za 
zahradami na Gurce uhlídali. Po cestě za zahradami na Gurce má nyní povo-
len pohyb stavební technika, která pracuje pro nás na budované cyklostezce 
Bohdalice. Bude se zde také pohybovat stavební technika, která bude pro 
společnost EG.D, a.s. realizovat přeložku vysokého napětí z nadzemního ve-
dení na zemní kabel. Ale o zahájení těchto prací bude naše obec zhotovitelem 
vyrozuměna.

Pro developera stavby „Rezidence Bohdalice“ jsme dosud nedali souhlas 
k připojení se na naši čistírnu odpadních vod. Zatím stále platí varianta, že 
developer si musí vybudovat pro své rodinné domky vlastní čistírnu odpad-
ních vod. Zda stavby developera si na svoji kanalizaci nechá připojit obec 
Bohdalice, je věc její. Stále ještě probíhají jednání o odkanalizování místní 
části Manerov a její připojení na kanalizaci obce Bohdalice a následně na 
čistírnu odpadních vod v Kozlanech. Zde by byla nutná intenzifi kace naší čis-
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tírny. Tomu se nebudeme bránit, pokud budeme mít záruku obce Bohdalice na 
fi nancování tohoto navýšení kapacity naší ČOV. Větší část nákladů by pokryla 
dotace, ale další spolufi nancování musí nést ten, kdo intenzifi kaci potřebuje. 
Naše obec se také bude určitě rozrůstat. V současné době, dle naší eviden-
ce, jsme v počtu obyvatel překročili číslovku 400. Ale věřím, že naše obec se 
bude rozšiřovat kontrolovatelným způsobem, a proto bychom si v rámci rozší-
ření kapacity čistírny nějakou rezervu pro sebe také zajistili. 

Od jarních měsíců pokračují dlaždičské práce na chodnících a vjezdech na 
Gurce. V nejbližších dnech zde budou práce ukončeny. V minulých dnech jsem 
jednal s majitelem fi rmy, kdy jsem vyslovil nespokojenost s kvalitou provedených 
prací u některých domů, kde požadu-
jeme opravu. Bohužel také mně vadí 
rychlost provádění prací, kde vidím 
jako příčinu nedostatečný počet pra-
covníků na místě stavby v některých 
dnech. Měl jsem představu, že v měsíci 
červenci budou práce probíhat v další 
části obce, kde máme ještě dodělávat 
vjezdy a chodníky. I toto bylo předmě-
tem našeho jednání s majitelem fi rmy. 

Úprava povrchu v obecní zahradě Úprava povrchu v obecní zahradě 
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Dne 7. června letošního roku byly zahájeny stavební práce na rekonstrukci 
silnice č. II/429 v úseku od konce obce Kozlany až po křižovatku Milonice – 
Uhřice. Opět je zde úplná uzavírka této silnice. Autobusy ve směru od Branko-
vic a Nesovic využívají naši zpevněnou polní cestu kolem hnojnice a Podhájí 
do Dolní ulice. Po této objízdné trase se mohou ještě pohybovat vozidla IZS, 
vozidla stavby a vozidla s povolením Obecního úřadu Kozlany.  V podstatě se 
jedná o stejný režim dopravy, jaký byl v roce minulém při rekonstrukci silnice 
uvnitř naší obce. V letošním roce přímo v obci práce na silnici neprobíhají, 
proto v zastavěné části obce nedochází k nějakému velkému omezení našich 
občanů. Občané o uzavírce a podmínkách využití objízdné trasy byli ze strany 
naší obce včas informováni. Na případné dotazy či připomínky našich občanů 
jsem připraven kdykoliv reagovat. Rekonstrukce silnice z Kozlan do Neso-
vic by měla být dokončena do 30.11.2023. Stavbu zde provádí společnost 
STRABAG, a.s.. Na celém úseku pracují současně čtyři stavební skupiny. 
Hned za obcí se nyní připravuje výstavba opěrné gabionové zdi, v zatáčkách 
směrem na Rošťoutky se dělá velká úprava terénu, která souvisí s posunutím 
tělesa silnice vlevo do svahu, a to včetně přemostění potoka pod nynějšími 
zatáčkami. Další velká úprava je kolem uhřického rybníka, kde těleso silnice 
se posouvá vpravo směrem do svahu. Je zde plánován poměrně velký objem 
staveních prací. Plánované nové řešení křižovatky za naší obcí, s posunem 
do pole a k Rostěnickému potoku, nebude realizováno, křižovatka bude opra-
vena, ale zůstane v původním tvaru.

V prosincovém vydání Kozlanského zpravodaje jsem kritizoval nevhodné 
parkování vozidel na Párechu a na Gurce. Naši řidiči na Párechu mne velmi 
mile překvapili a dnes zde již problémy s parkováním na chodníku nejsou. Za 
toto Vaše pochopení Vám děkuji. Problémy však zůstávají stále u některých 
domů na Gurce. Buď vozidla parkují na vozovce, kde není dodržen zákonem 
stanovený jízdní pruh pro oba směry jízdy nebo vozidlo parkuje na chodníku 
a zde zdůrazňuji i na nově opraveném chodníku. Jak budou tyto opravené 
chodníky za nějaký čas vypadat? Ale věřím, že i zde dojde brzy k nápravě, 
neboť zde bydlí nebo jezdí na návštěvu občané, kteří vzhledem ke svému 
zaměstnání mají dbát na dodržování platné legislativy. 

Musím ještě zmínit věc, která trápí nejen mne, ale většinu našich spoluo-
bčanů. Problémem je venčení psů a s tím související ponechání exkrementů 
na chodníku nebo v trávě vedle chodníku či cesty. Tento problém se opakova-
ně objevuje kolem sportoviště v Podhájí, v ulici na Gurce a na cestě i kolem 
cesty k čistírně odpadních vod a následně k rybníku. Není to jen o nepříjem-
nostech, kdy člověk na takovou „pozornost od pejska“ šlápne, ale je to také 
i o sečení trávy, kdy zaměstnanci, kteří sekají trávu křovinořezem, mají psí 
výkaly rozstříkány i na obličeji. Domnívám se, že jsme kulturní národ a u nás 
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slušní občané, kteří by si 
mohli uvědomit, že vlastnit 
pejska je nejen právo, ale 
z tohoto vlastnického práva 
vyplývají určité povinnosti, 
a to zejména ve vztahu k ve-
řejnému prostranství i našim 
spoluobčanům. Je opravdu 
pouze několik málo občanů, 
kteří si exkrementy po svém 
pejskovi uklidí. Kolem cesty 
z Gurky k ČOV máme umís-
těny koše na psí exkrementy, 
ale vidíme, že někteří Vážení 
chovatelé psů nepochopili, na 
co tam koše jsou.  

Pravidelně ve svých pří-
spěvcích ve zpravodaji se 
zmiňuji i o práci obecních 
zaměstnanců. Letošní zima 
nebyla nijak extrémní, ale 
také vyžadovala nároky na 
provedení zimní údržby, kte-
rou opět zaměstnanci obce 
se ctí zvládli, za což jim zce-
la jistě patří poděkování. Od 
jarních měsíců zaměstnanci 
obce řeší údržbu zelených 
ploch, a to jak v intravilánu, 
tak i v extravilánu obce. Tráva 
nám všem doslova roste před 
očima. Snažíme se, aby oko-
lí obce bylo přístupné k vy-
cházkám do přírody i k dal-
ším pohybovým aktivitám. 
Jako v předchozích letech 
pokračujeme v bezplatném 
svozu posekané trávy i klestí 
od domů občanů každé pon-
dělí v týdnu. Jsem rád, že jste 

Dětský denDětský den

Dětský denDětský den

Dětský denDětský den

Dětský denDětský den
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si na tuto službu zvykli, 
svědčí o tom množství 
odvážené trávy. Je také 
vítané, že jsou stále více 
využívány kontejnery roz-
místěné v obci na pose-
kanou trávu nebo i jiný 
rostlinný odpad ze za-
hrad.

Pro větší množství trá-
vy nebo klestu přistavuje-
me konkrétnímu občanovi 
k domu odpovídající kon-
tejner, kdy tuto službu rádi 
poskytneme bezplatně, 
pokud využijete možnost 
individuálního objednání. 

Pokračuje zvyšující se 
zájem o poskytování slu-
žeb obecními traktory za 
úplatu, ať se jedná o do-
pravu, mulčování trávy, 
štěpkování větví a dal-
ší. V letošním roce jsme 
také služby poskytovali 
na kypření půdy rotavá-
torem neseným za trakto-
rem, dále smykování půdy 
i travnatých ploch a v pod-
zimních měsících jsme 
opět připraveni provádět 
orbu zahrad nebo jiných 
menších pozemků.

Hojně je využívána 
služba obecním bagrem 
k provádění zemních pra-
cí a také je zájem o služ-
by za využití vysokozdviž-
né hydraulické plošiny, 
a to nejen občany, ale 

Dětský denDětský den

Dětský denDětský den

Dětský denDětský den
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také fi rmami i okolními obcemi.  Služby provádíme za úplatu dle schváleného 
ceníku. Nemalou část příjmů pro obec zajišťuje i naše obecní ubytovna, která 
je natolik využívána, že současná kapacita již nestačí. Nejen naši občané si 
pronajímají k soukromým akcím obecní sál i obecní zahradu. Opět jsme rádi, 
že pronájem těchto prostor zájemcům mimo naši obec generuje příjmy pro 
obec.

Hovořil jsem o pracovním kolektivu zaměstnanců, kteří pracují manuálně 
a obsluhují svěřenou techniku. Musím se však také zmínit i o zaměstnancích, 
kteří jsou zařazeni v kanceláři obce. I zde je práce velmi náročná, a to zejmé-
na s ohledem na narůstající administrativu. Stále větší administrativní nároč-
nost vyžaduje zpracování dotací, které však plně využíváme a peníze z dotací 
nám poskytují nové možnosti k rozvoji obce. Proto i pracovnice v kanceláři 
obce si zaslouží za svoji práci poděkování. Trvale nadstandardní pracovní 
výkon je u účetní obce, paní Martiny Mlčouškové, která při stále větším roz-
sahu práce opakovaně nemá zjišťovány žádné nedostatky při pravidelném 
přezkoumání hospodaření obce, které u nás dvakrát ročně provádí Krajský 
úřad Jihomoravského kraje.

Nejen prací živ je člověk, a tak se ještě zmíním o tom, že v uplynulých šesti 
měsících letošního roku naše obec žila a žije kulturním, sportovním i spole-
čenským životem. Jsem rád, že v letošním roce se naplno rozjela plesová 
sezóna, konaly se Ostatky i Dětský karneval. 

Myslím si, že našim chlapcům se povedla také klapačka před velikonoční-
mi svátky. Tímto chci také našim „klapačům“ poděkovat, neboť fi nanční část-
kou z klapačky přispěli také na naši kapličku i kostel v Bohdalicích. 

V letošním roce se opět, a to po čtvrté, nemohl uskutečnit oblíbený cykli-
stický závod Kozlanský okruh opět z důvodu, že přes naši obec i přes Boh-
dalice byla vedena objízdná trasa v souvislosti s uzavírkou silnice č. II/429 
v úseku Nesovice - Milonice. 

V sobotu 10. června se konal v obecní zahradě Dětský den, který pořádal 
Divadelní kroužek Kozlany. Program pro děti doplnili také naši hasiči i mys-
livci. Zajímavý program upoutával pozornost nejen dětí, ale také dospělých. 
Jsem rád, že jsme mezi námi mohli přivítat také několik dětí z Dětského do-
mova Vřesovice, kterým jsme předali věcný dar, a to automatický externí de-
fi brilátor. Tento dar byl pořízen po dohodě s vedením domova.

Kromě mnou zmiňovaných, proběhly také další kulturní i společenské 
akce pro všechny věkové kategorie občanů, které si vždy našly své příznivce. 
O těchto všech aktivitách Vás podrobněji informují další dopisovatelé tohoto 
zpravodaje.

Všichni víte, jak moc je důležité v dnešní uspěchané době věnovat se na-
šim dětem a vytvářet jim podmínky pro realizaci volnočasových aktivit. Proto 
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i tímto chci poděkovat vedení i členům Kozlanského sportovního klubu, Ry-
bářského kroužku a také Sboru dobrovolných hasičů za náročnou, ale tolik 
prospěšnou práci s dětmi. Dokud budu moci rozhodovat, ujišťuji Vás všechny, 
že práci s dětmi a pro děti budu preferovat.

V pořádání kulturních akcí samozřejmě pokračujeme i v dalších měsících. 
Proto mi dovolte, abych Vás pozval do obecní zahrady v neděli dne 6.8.2023, 
kde od 14.30 hodin se uskuteční XXI. ročník přehlídky dechovek Kelnarovy 
Kozlany.  Vystoupí zde kapela Vlčnovjanka, Záhorienka, Žadovjáci a samo-
zřejmě i naše Voděnka z Kozlan. 

Závěrem mi dovolte, abych zde veřejně poděkoval těm zastupitelům, kteří 
se pravidelně a iniciativně zapojovali a nadále zapojují do práce i společen-
ského dění v naší obci, a to jak na veřejných zasedáních zastupitelstva, tak 
i mimo ně.

Upřímně děkuji i Vám, všem občanům za práci i spolupráci, kterou jste 
odvedli ve prospěch rozvoje naší krásné obce.

Drazí spoluobčané, rád bych Vám popřál příjemné prožití prázdninového 
období, krásnou a pohodovou dovolenou, ať už ji strávíte kdekoliv. K tomu 
přeji pevné zdraví, mnoho osobních i pracovních úspěchů.

Tak, jako každý den se těším na setkání i jednání s Vámi, rád se budu za-
bývat Vašimi podněty. Ujišťuji Vás, že mi bylo a stále ještě je ctí s Vámi všemi 
spolupracovat a kdykoliv řešit Vaše oprávněné požadavky.

Mgr. Karel Pospíšil, starosta obce

Dětský denDětský den
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Sbor dobrovolných hasičů Kozlany
Bratři a sestry hasiči, spoluobčané, 
děti si užívají zasloužených prázdnin a je tudíž jasné, že se letošní rok přehoupl 

do své druhé poloviny.
Sbor dobrovolných hasičů zahájil rok 2023 Výroční členskou schůzí konanou 

v pátek 6. ledna. Zde jsme se ohlédli za naší činností v roce 2022 a naplánovali rok 
letošní. Starosta a velitel sboru se 28. ledna účastnili Výroční schůze okrsku Bučo-
vice, kde se zhodnotila činnost jednotlivých sborů, stanovil termín konání Okrsko-
vé soutěže a dále proběhlo focení praporů jednotlivých sborů okrsku. Pořízené 
fotografi e se stanou obrazovou přílohou knihy pojednávající o historické hasičské 
technice a právě praporech. Tato kniha je v současnosti připravována Okresní od-

bornou radou historie, 
sběratelství a muzejnic-
tví při Okresním sdruže-
ní hasičů Vyškov. Této 
radě aktuálně předsedá 
starosta našeho kozlan-
ského sboru, pan Zde-
něk Kuba.

S velkou radostí jsme 
v sobotu 11. února uspo-
řádali tradiční Ostatky. 
Do průvodu obcí, který 
tentokrát zvolil trošku ji-
nou trasu a Gurka se šla 
tzv. „od spodu nahoru“, 
vyrazilo přes 40 masek. 
Během dne dokonce 
několik masek přibylo, 
avšak ne všechny mas-
ky průvod dokončily, kdy 
se potvrdilo, jak nároč-
nou akcí naše Ostatky 
mohou být. Bohužel se 
nám letos ze zdravot-
ních důvodů nepodařilo 
zajistit hudební dopro-
vod večerního posezení 
v Obecní hospodě, kde 

Ostatkový průvod masekOstatkový průvod masek

Ostatkový průvod masekOstatkový průvod masek
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se i tak podařilo vytvořit báječnou atmosféru. Hojná účast masek v průvodu a bo-
haté připravené pohoštění v domech, které nám „otevřely“, ukazuje, jak oblíbené 
Ostatky jsou. 

V dalších týdnech naše úsilí směřovalo k pořádání dalších tradičních akcí, kdy 
jsme v sobotu 22. dubna uspořádali soutěž v požárním sportu „O putovní pohár 
starosty obce Kozlany“ se stroji PS-8 a o týden později v neděli 30. dubna jsme po-
mohli vzlétnout všem místním čarodějnicím, jezinkám a dalším megerám. Do závo-
dů v požárním sportu jsme tentokrát kromě družstva Starých kozlů nasadili i druž-
stvo Kozlany B. Na prvních pěti místech se v závodech umístily sestupně družstva: 

Slet čarodějnicSlet čarodějnic

Slet čarodějnicSlet čarodějnic Slet čarodějnicSlet čarodějnic
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Soutěž SDHSoutěž SDH

Soutěž SDHSoutěž SDH
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Soutěž SDHSoutěž SDH

Soutěž SDHSoutěž SDH
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Ukázka SDH pro MŠ BohdaliceUkázka SDH pro MŠ Bohdalice

Ukázka SDH pro MŠ BohdaliceUkázka SDH pro MŠ Bohdalice



24 KOZLANSKÝ ZPRAVODAJ

Kojátky-Šardičky – vítěz 
s časem 38:60 s, Bučo-
vice, Kozlany – B, Ludví-
kov pod Smrkem, Staří 
kozli. Stejná družstva si to 
mezi sebou rozdala ještě 
jednou při tzv. rozstřelu 
o Uzené překvapení pana 
starosty, kdy svou aktuální 
formu opět potvrdili borci 
z Kojátek-Šardiček. Gra-
tulujeme. Zde je však na 
místě zmínit, že družstvo 
Kojátek nedorazilo v kom-
pletním složení 7 závod-
níků a na chybějících po-
stech (mašina, spoj a koš) 
byli doplněni domácími 
borci z Kozlan. Tato vý-
pomoc byla nakonec oce-
něna lahvinkou dobrého 
domácího moku a kusem 
uzeného, takže spoluprá-
ce, jak má být. Pálení ča-
rodějnic mělo také skvělou 
účast, o kterou se postara-
li zejména naši nejmenší 
čarodějové a čarodějnice. 
Po herní části a zapálení 
vatry všichni uhasili svou 
žízeň a zahnali hlad ope-
čenými špekáčky. 

V sobotu 6. května 
jsme provedli sběr staré-
ho železa a vysloužilých 
elektrospotřebičů. I na-
dále můžete tyto odpady 
odevzdávat v hasičce 
a my zabezpečíme jejich 
ekologickou likvidaci. 

Ukázka SDH pro MŠ BohdaliceUkázka SDH pro MŠ Bohdalice

Ukázka SDH pro MŠ BohdaliceUkázka SDH pro MŠ Bohdalice

Ukázka SDH pro MŠ BohdaliceUkázka SDH pro MŠ Bohdalice
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Nábor malých hasičůNábor malých hasičů

Nábor malých hasičůNábor malých hasičů
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Nábor malých hasičůNábor malých hasičů
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V pátek 2. června jsme do prostor naší hasičky pozvali děti z bohdalické školky. 
Děti si zde prohlédly naše vybavení, ať již zásahové oblečení hasiče, naše mašiny 
a další vybavení. Následně jsme se přesunuli na hasičské hřiště, kde jsme dětem 
předvedli zásah na „hořící domeček“. Dále si děti vyzkoušely stříkání naší vyso-
kotlakou stříkačkou, překážky na dráze a další aktivity. Při odvozu zpět do školky 
na oběd děti dostaly sladkou odměnu. Děkuji všem přítomným hasičům za účast 
na této náročné akci. 

Na sobotu 10. června byla svolána Okrsková soutěž okrsku Bučovice, která se 
tentokrát konala v Černčíně u příležitosti výročí 120 let od založení zdejšího Sboru 
dobrovolných hasičů. Kozlanské družstvo obsadilo krásné 2. místo. Gratulace bor-
ci. Tato sobota byla pro kozlanské hasiče celkově velmi náročná. Kromě zmíněné 
soutěže ještě stihli udělat pěnu dětem na Dětském dnu v Kozlanech a v Manerově 
a ještě se na otočku zastavit na ukázce ve Hvězdlicích.

Naši mladí hasiči se účastnili soutěží v Topolanech a Hlubočanech, kde zejména 
sbírali zkušenosti v kategorii mladší žáci. V celkovém pořadí v sezóně 2022/2023 
soutěže Vyškovský Soptík obsadil Tomáš Navara 9. místo a Marian Vodák 37. 
místo z 53 chlapců. U našich mladých hasičů se ještě zastavím. Po obdivuhodných 
více než 10 letech ke konci školního roku skončila na postu vedoucí mladých hasi-
čů, naše Jitka Navarová. Na tomto místě bych jí rád jménem svým, jménem celého 
sboru, a i jménem všech mladých hasičů, poděkoval. Práce s dětmi nebo vedení 
nějakého kolektivu dětí je práce velmi odpovědná a časově náročná. Mnohdy jde 
o obětavou činnost na úkor rodinného života a osobního pohodlí. Ještě jednou 
Jitko, děkujeme. 

Vzhledem k tomu, že mladí hasiči mají v Kozlanech již tradici, napnuli jsme 
všechny síly při hledání adekvátní náhrady. Podařilo se nám domluvit spolupráci 
s paní Míšou Ševčíkovou z Manerova, která projevila o vedení mladých hasičů 
v Kozlanech zájem. Po sdělení představ o budoucím fungování kolektivu mladých 
hasičů jsme si s Míšou „plácli“ a má naši plnou podporu. Aktuálně máme za sebou 
hasičské stanování a od nového školního roku se rozjedou týdenní srazy a tréninky 
mladých hasičů. U příležitosti změny vedoucí mladých hasičů jsme uspořádali ná-
bor nových mladých hasičů, který se setkal s velkým zájmem, tak doufejme, že se 
nám podaří vytvořit pěkný kolektiv. Míšo, držíme palce tvému konání. 

Zásahová jednotka nebyla v první polovině roku 2023 povolána k „ostrému“ 
zásahu. Byli jsme však účastni Námětového taktického cvičení složek IZS, které 
se uskutečnilo ve středu 10. května v dopoledních hodinách a jednalo se o zásah 
u dopravní nehody s velkým počtem zraněných. V zatáčce na Bučovice (u křížku 
nad provozovnou odchovny kuřat) byla nasimulována nehoda osobního automobi-
lu a linkového autobusu. Na místě se nacházelo na dvě desítky různě zraněných 
osob, a dokonce dvě osoby s fatálními následky. Byť se jednalo o cvičení, tak 
se vše dělalo naplno, a to od samého počátku, tj. vyhlášení poplachu a výjezdu 
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jednotlivých jednotek. Na místě se setkalo 17 vozidel hasičské techniky, 10 vo-
zidel zdravotnické záchranné služby a několik vozidel Policie ČR. Akce se měl 
zúčastnit i vrtulník, který byl však během letu na místo odvolán do „ostré“ akce. 
Naše jednotka dorazila na místo jako celkově třetí v pořadí a ihned po ohlášení 
se veliteli zásahu byla zapojena do činností na místě. Vytvořili jsme a zabezpečili 
jedno z míst v rámci hromadného třídění raněných. Zde jsme měli na starost 9 
účastníků nehody, kteří ač byli méně zraněni fyzicky, o to větší zásah utrpěla 
jejich psychika. Každý z těchto účastníků měl předem daný scénář, kterého se 
držel. Na stanovišti jsme se tedy museli postarat o zraněné, kteří vůbec nemluvili, 
mluvili hodně a byli zmatení, chtěli stále někam odcházet a také zraněného, který 
chtěl bez ohledu na svůj stav neustále pomáhat všem přítomným záchranářům, 
kteří podle jeho aktuálního vnímání „nic nedělali“. S tím vším se člověk může 
v reálu potkat. I s vědomím, že se jedná o cvičení, měl člověk na místě pocit, 
že čas se vyloženě vleče a při pohledu na množství zraněných osob jen doufal 
v brzký příjezd dalších jednotek a záchranářů na místo. Celé akci byli na místě 
přítomni zástupci všech složek Integrovaného záchranného systému, kteří vše 
pozorovali a hodnotili. Nakonec byla akce vyhodnocena jako velmi zdařilá, velice 
blízká realitě a ze stran zasahujících jednotek zvládnutá profesionálně. Jen drob-
né výtky směřovaly k lepší komunikaci a koordinaci činností na místě zásahu. 
Pro naši jednotku se jednalo o velice zajímavou a hodnotnou zkušenost. Děkuji 
přítomným členům zásahové jednotky, kteří se akce účastnili i přes dopolední 
čas a nutnost vyřídit si volno v zaměstnání. 

V letošním roce jsme také doplňovali potřebné vybavení. Začátkem roku byl 
do zásahového vozidla doplněn profesionální záchranářský batoh pro poskyt-
nutí první pomoci, byl zakoupen nový přiměšovač na tvorbu pěny a dále byla 
pořízena sada pro záchranu osob na vodní hladině skládající se z plovací vesty 
a odhazovacího lana. 

Ani na naši hasičku jsme nezapomněli a v květnu jsme pořídili novou mag-
netickou tabuli na zaznamenávání aktualit a dalších informací. Postupně také 
z vlastních zdrojů měníme veškerá světla v hasičce na ledková, která více svítí 
a mají nižší spotřebu energie. 

Sbor dobrovolných hasičů je a bude připraven nabídnout pomocnou ruku ka-
ždému, kdo ji bude potřebovat. Do druhé půle roku 2023 přeji Vám všem hodně 
zdraví a úspěchů jak v osobním, tak i profesním životě.

Děkuji všem členům SDH za obětavou a časově náročnou práci. Děkuji všem 
sponzorům, spřáteleným sborům, kamarádům a dalším spolkům v obci za pod-
poru a spolupráci v našich činnostech. 

Ohni zmar!!!
Za SDH Kozlany

Ing. Roman MLČOCH, velitel Sboru a JSDH
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Rybářský kroužek Kozlany, z.s. 
Petrův zdar nejen všem rybářům
Rok 2023 započal svou druhou půli, tak se pojďme ohlédnout za činností Rybář-

ského kroužku Kozlany (dále jen RKK) v té první. 
Netradičně brzy, již v pátek 3. února byla do prostor přísálí Obecní hospody svo-

lána výroční Členská schůze RKK. Rok 2023 byl rokem tzv. „volebním“ a hlavním té-
matem schůze se tedy stala volba členů Výboru RKK. Nominaci na jednotlivé funkce 
přijali stávající členové výboru. Hlasování dopadlo jednoznačným vyjádřením důvěry 
v aktuální výbor a všichni nominovaní byli zvoleni. Výbor RKK tedy bude následu-
jících 5 let nadále fungovat ve složení: Bohumil Masařík – předseda, Zdeněk Kuba 
– místopředseda, Libor Pelc – pokladník, Michal Masařík – hospodář, Karel Krem-
lička – zástupce hospodáře, Roman Masařík a Ivan Břečka – členové výboru. Dále 

byla na schůzi zhodnoce-
na činnost RKK v roce mi-
nulém, naplánována čin-
nost v roce letošním, byly 
schváleny změny v Rybář-
ském řádu a byly projedná-
ny a ne/schváleny žádosti 
o přijetí, případně ukonče-
ní členství v RKK. 

V sobotu 4. března 
jsme v prostorách obec-
ního sálu uspořádali 23. 
Rybářský ples, který se, 
soudě dle počtu příchozích 
hostů, dlouhodobě těší 
velké oblibě. Jen sem tam 
zůstala nějaká volná židle 
u stolu. Hudební kulisu vy-
tvořila skupina Panorama, 
která nemalým dílem při-
spěla k vytvoření báječné 
atmosféry. Tombola byla 
opětovně bohatá a nebyl 
by to ples rybářů, kdyby se 
nelosovaly i ryby, tentokrát 
v podobě poukázek.

Rybářské závody pro dětiRybářské závody pro děti

Rybářské závody pro dětiRybářské závody pro děti
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Rybářské závody pro dětiRybářské závody pro děti

Rybářské závody pro dětiRybářské závody pro děti
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Dle schválených změn Rybářského řádu začala rybářská (lovná) sezóna dnem 
1. března, a to na obou námi obhospodařovaných rybnících, tj. Obecní rybník a Na 
Rváči, která bude trvat jako již tradičně do 31. prosince. Se začátkem sezóny a pře-
devším s oteplením v jarních měsících se opětovně rozběhl kolotoč obvyklých prací 
okolo našich rybníků. Začala údržba zeleně okolo vodních ploch, se kterou nám po-
máhají obecní zaměstnanci, začalo se pravidelně zavážet krmení na oba rybníky, 
proběhlo vytahování haluzí z vody po zimě a další obdobné činnosti spojené s běž-
ným chodem RKK. Dle schváleného plánu se nám i nadále daří vysazovat jednotlivé 
druhy ryb. 

V sobotu 20. května jsme uspořádali, pod vedením Aloise a Lukáše Najmano-
vých, členů RKK, Dětské rybářské závody na Obecním rybníku. Děti byly rozděleny 
do dvou samostatných kategorií (mladší do 9 let a starší 10 – 15 let). Závodů se 
účastnilo 37 dětí v obou kategoriích, které mohly lovit všemi metodami tj.  „plavaná, 
položená i feeder“. Systém bodování byl 1 cm = 1 bod u mladších bez ohledu na 
celkovou velikost a druh ryby a u starších od velikosti 25 cm včetně. Kromě umístění 
za součet všech centimetrů byl vyhlášen také první ulovený a největší kapr závodu. 
Po ukončení závodů bylo v bodovacích listinách zapsáno celkem 165 ks bodova-
ných ryb. Vítězem kategorie mladších se stal Jakub N., který ulovil ryby o celkové 
délce 512 cm. Vítězem kategorie starších se stal Jiří Ř., který ulovil ryby o celkové 
délce 214 cm. Dále se stal vítězem kategorie o největší rybu, kdy se do jeho celkové 
součtu počítal i kapr o délce 75 cm. Závody byly celkově velmi dobře zorganizová-
ny a žádný z přítomných závodníků neodcházel domů „s prázdnou“. Organizátoři 
a RKK zajistili pro závodníky zdarma bohaté občerstvení včetně ledového osvěžení. 

Vzhledem k letnímu období započala i sezóna oblíbeného opékání makrel na 
Obecním rybníku. Koncem měsíce června byl na Obecní rybník opětovně umístěn 
aerátor sloužící k ochlazování a okysličování vody. Cyklostezka, vedoucí kolem 
Obecního rybníka na rybník Na Rváči, by měla být čerstvě zkolaudovaná a všem se 
tak nabízí krásná cesta k této vodní ploše a jejímu okolí. Vzhledem k loňským velmi 
špatným zkušenostem, kdy vlivem horkého počasí uhynul větší počet ryb na rybníku 
Na Rváči, hledali členové Výboru RKK, zejména hospodář se svým zástupcem, způ-
sob, jak bychom předešli opakování obdobné situace. Ve spolupráci s obcí Kozlany 
a odbornou fi rmou je na rybníku Na Rváči budováno zařízení na provzdušňování 
vody poháněné solárním systémem. Toto zařízení by mělo mít širší využití i pro ve-
řejnost, ale detaily a fi nální podoba jsou v době sepsání příspěvku do zpravodaje 
ještě v řešení. 

RKK děkuje všem přátelům za účast na pořádaných akcích a všem sponzorům 
za podporu naší činnosti.  

RKK je kontaktní prostřednictvím emailu: rkkozlany@email.cz.
Za RKK, z.s.

Ing. Roman MLČOCH
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Kozlanský sportovní klub
Zdravíme všechny příznivce sportu
Loňský rok zakončil náš klub Mikulášskou besídkou, která se konala 3. pro-

since 2022 na sále obecního domu v Kozlanech. Velký počet dětí se sešel 
a strávil příjemné odpoledne se spoustou soutěží, hudby a zábavy. V podvečer 
je v doprovodu andílka navštívil Mikuláš. Nechyběli ani čertíci, kteří měli za úkol 
odnést do pekla nějakou tu hříšnou dušičku.

Vše ale dobře dopadlo. Pekelníci odtáhli s prázdnou, protože v Kozlanech 
děti nezlobí. Poté rozdal Mikuláš dětem sladkou nadílku a se všemi se rozloučil. 
Na závěr proběhlo losování tomboly o věcné ceny.

Letošní rok jsme zahájili naši činnost Dětským karnevalem. Spoustu dětí 
i dospělých z Kozlan i blízkého okolí se sešlo začátkem února na sále obecního 
domu v Kozlanech. Děti převlečené do krásných nápaditých kostýmů se bavily 
u nejrůznějších her a soutěží, do kterých se rádi zapojili také rodiče a prarodiče. 
Tančilo se a na závěr mohli všichni vyzkoušet své štěstí při losování tomboly.

Všem maskám i jejich doprovodu děkujeme za účast a těšíme se na další 
setkání.

V sobotu 1. dubna pořádal KSK turnaj ve stolním tenise „Kozlanská síťka“. 
Hráči rozděleni do tří kategorií – ženy, muži a děti se postavili za pingpongové 
stoly a vybaveni (dřevěnými prkénky a neposednými kulatými nesmysly) rozjeli 
napínavou bitvu.

Fanoušci si opět přišli na své. Bojovalo se o každý míček. Protihráči nedali 
soupeři nic zadarmo, a zvláště fi nálové souboje o stupně vítězů nenechali ni-
koho v klidu.

Tři nejlepší z každé kategorie si domů odnesli pohár a věcné ceny.
Všem pinkálistům 

i těm, co je přišli pod-
pořit, děkujeme za pří-
jemně prožité sportovní 
odpoledne.

Poslední květnová 
neděle patřila vždy mi-
lovníkům cyklistiky. Bo-
hužel již čtvrtým rokem 
nemohl být odstartován 
tradiční závod jízdních 
kol, Kozlanský okruh.

Tentokrát byla příči-
nou uzavírka křižovatky Dětský karnevalDětský karneval
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a silnice III/43339 za obcí Kozlany směrem na Hvězdlice. Pevně doufáme, že 
už nám bude štěstí přát a že se příští rok opět setkáme se všemi cyklo nadšenci 
na startu našeho oblíbeného závodu.

Další připravovanou akcí bude Sportovní odpoledne.
Předběžný termín je stanoven na začátek září. Bližší informace budou 

upřesněny na plakátech.
Na další setkání se těší členové KSK

Dětský karnevalDětský karneval

Dětský karnevalDětský karneval
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Dětský karnevalDětský karneval

Dětský karnevalDětský karneval
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KKSŠ
V průběhu ledna letošního kalendářního roku probíhaly volby prezidenta ČR, 

proto se plesová sezona posunula a započala v polovině února plesem ZŠ Boh-
dalice. Obecní ples, který letošní plesovou sezonu uzavíral, se uskutečnil až 10. 
března 2023 a i přesto byla účast opět hojná. Letos poprvé byl k dispozici ome-
zený počet vstupenek s místenkami, o který byl velký zájem. Všechna připravená 
místa byla brzy zaplněna.

Obecní ples zahájili slavnostním předtančením mladí tanečníci z Taneční ško-
ly H+L z Vyškova. 

K tanci a poslechu hrála hudební skupina LIF Band z Olomouce. Jako host 
na plese vystoupila nestárnoucí zpěvačka Heidi Janků. Hlavním partnerem plesu 
byla opět společnost ZEMO, spol. s.r.o. Bohaté Málkovice. V tombole se losovaly 
opravdu hodnotné ceny, které jistě udělaly výhercům radost. Lze tedy konstato-
vat, že se ples opět vydařil.

Během jarních měsíců probíhala řada akcí, které organizovali členové míst-
ních spolků a o kterých se dočtete na dalších stránkách zpravodaje. 

V sobotu 24. června 2023 organizovala obec Kozlany při příležitosti ukončení 
školního roku a přivítání prázdnin jednodenní výlet pro děti a mládež s doprovo-
dem rodičů či prarodičů na Safari do Dvora Králové nad Labem. Časný odjezd 
v 5.30 hodin nikdo z 63 účastníků zájezdu nezmeškal, a tak jsme se vydali, po-
silněni pořádnou svačinou od pana starosty, do cíle naší cesty. Ve Dvoře Králové 
nás přivítal právě končící deštík, který později vystřídalo sluníčko, takže pláštěn-
ky a deštníky zůstaly v batozích. Každý si mohl ve volném čase individuálně projít 
pěší část zoologické zahrady podle svého zájmu. Největším lákadlem byla však 
společná projížďka speciálním vozidlem Afrika truck celým Africkým safari Josefa 
Wágnera a Lvím safari, která byla doplněna odborným komentářem průvodce. 

Na začátku cesty jsme viděli velké výběhy afrických kopytníků a šelem. Dále 
jsme projížděli mezi stády antilop, zeber, pakoňů a watusi, kteří se pásli na roz-
lehlých loukách. Na vodních plochách jsme mohli spatřit pelikány, plameňáky, 
čápy, volavky a jiné ptactvo. Z bezprostřední blízkosti jsme pozorovali pštrosy 
kráčející kolem našeho vozu a dvojici krásných žirafích samců. Do Lvího safari 
jsme zavítali mezi africké a berberské lvy a lvice, kteří poklidně odpočívali ve 
stínu stromů, což byl pro děti opravdu zážitek.

Kromě zvířat v ZOO jsme mohli vidět největší stálou expozici jedinečných 
obrazů Zdeňka Buriana, která je umístěna v Neumannově vile a která obsahuje 
celkem 147 jeho děl a je světovým unikátem. Proto byly obrazy prohlášeny ná-
rodní kulturní památkou. 

Letošní prázdniny právě začínají. Členové kulturní komise připravili na ne-
děli 9. 7. 2023 Vítání malých občánků, které již proběhlo. Rovněž je na ne-
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Myslivecký spolek Kozlany

děli 6. 8. 2023 připravována přehlídka dechových hudeb Kelnarovy Kozlany. 
Letos na přehlídce vystoupí dechovky Záhorienka, Vlčnovjanka, Žadovjáci a 
Voděnka.

Těšíme se na setkání s Vámi na některých z připravovaných akcí a přejeme 
všem pěkné pohodové léto.

Za členy KKSŠ PaedDr. Danuše Pytelová

Vážení spoluobčané,
Dovolte, abych Vás seznámil s činností a událostmi v MS Kozlany. V MS Koz-

lany proběhlo za uplynulý půl rok nebývalé množství brigád, schůzí a akcí.
Jednou z důležitých schůzí byla valná hromada Honebního společenstva 

Kozlany, která 
se konala 17. února 2023. Zde byla projednána a uzavřena nová nájemní 

smlouva mezi HS Kozlany a MS Kozlany na dobu trvání deseti let. Novým před-
sedou HS Kozlany byl zvolen Mgr. Karel Pospíšil.

Měsíc únor a březen byl v MS Kozlany zasvěcen brigádám. Celkem se usku-
tečnily čtyři brigády. Dvě brigády spočívaly v odstranění pletiva z kultur, které 
byly zalesněny (obnoveny) v roce 2014 a 2016. V lokalitě Řežavá byl proveden 
i výchovný zásah (prořezávka) na ploše 0,50 ha.

Zkoušky loveckých psůZkoušky loveckých psů

Zkoušky loveckých psůZkoušky loveckých psů
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Zbývající dvě brigády se týkaly 
nahodilé těžby (listnatá, jehlična-
tá) v lokalitách Vimrovo, Štumpígl 
a Kuštotin. Zde se odtěžily a vy-
vezly kůrovcové stromy jehlična-
té, ale také nemocné a usychající 
stromy listnaté (bříza, jíva).

Dne 28.4.2023 uspořádal MS 
Kozlany po dlouhých 22 letech 
zájezd do sklepa v Mutěnicích.

13.5.2023 proběhly napláno-
vané Klubové zkoušky vloh slídi-
čů. Počasí bylo zcela ideální pro práci loveckých psů. Organizace celé akce se 
velmi zdařila. Na příští rok 2024 je opět naplánována tato kynologická akce.

10.6.2023 proběhl Dětský den v obci Kozlany. Zde byla provedena krátká 
ukázka práce loveckých psů. Zastoupeno zde bylo plemeno velššpringršpaněl, 
anglický kokršpaněl a německý lovecký teriér.  Ing. Dana Pospíšilová a Ing. Ra-
dek Pospíšil seznámili účastníky, k čemu byla plemena vyšlechtěna, a co je jejich 
náplní práce při výkonu práva myslivosti.

17. – 18.6.2023 proběhla Klubová výstava plemene anglický velššpringršpa-
něl. Tuto akci nepořádalo MS Kozlany. Pouze někteří členové vypomáhali tak, 
aby se celá výstava psů zdárně povedla. Součástí výstavy byla i oslava Jubilea 
60. let WSS v ČR.

Do nastávajícího léta a prázdninových dnů Vám přeji hodně zdraví a nevšed-
ních zážitků.

Za Myslivecký spolek Kozlany
předseda MS Ing. Radek Pospíšil

Klubová výstava plemene Klubová výstava plemene 
WELSH SPRINGER SPANIELWELSH SPRINGER SPANIEL
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WELSH SPRINGER SPANIELWELSH SPRINGER SPANIEL
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Divadelní kroužek Kozlany

Knihovna

Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych Vás jen krátce seznámila s činností Divadelního kroužku. 

Dne 10. června proběhl Dětský den ve spolupráci s Obecním úřadem Kozlany, MS 
Kozlany a SDH Kozlany.

Na začátku dne předal pan starosta defi brilátor zástupcům DD ve Vřesovicích. 
Následoval bohatý program, kde si každý našel to, co ho zajímalo.

O občerstvení se postaral pan starosta, kterému tímto děkuji a děkuji i všem, 
kteří pomáhali při zajištění tohoto dne.

Závěrem chci popřát všem krásné prázdniny a opět se setkáme 2. září na po-
znávacím zájezdu, který tentokrát pořádáme ve spolupráci s obcí Bohdalice.

Navštívíme Mladečské jeskyně, poplujeme po řece Moravě, navštívíme zámek 
Náměšť na Hané a na úplný závěr pro děti Kamzíkova stezka v korunách stromů.

Za Divadelní kroužek
Marcela Hajzlerová 

Milí čtenáři,
máme tu léto, sluníčko nám konečně začalo pěkně hřát. Na zahrádkách všech-

no krásně kvete a roste a nadšení pěstitelé neví, kam dřív skočit, co sklidit a zava-
řit. Ale člověk musí i odpočívat a já neznám lepší relax, než pár chvil strávených se 
zajímavou četbou.

V naší Obecní knihovně dozajista naleznete žánr, který je vám blízký. Výběr 
máme široký. Od zamilovaných románů, historických knih, detektivních příběhů, 
knih psaných podle skutečných událostí až po ty naučné a dětskou literaturu.

Letošní rok se v knihovně zaregistrovalo 35 čtenářů, kteří uskutečnili 630 výpůj-
ček. Formou výměnného fondu nám bylo knihovnou Karla Dvořáčka ve Vyškově 
zapůjčeno 120 titulů. Pokud budete mít zájem o četbu, kterou v naší nabídce ne-
máme, ale nachází se v knihovním fondu knihovny ve Vyškově, ráda Vám požado-
vané literární dílo vypůjčím.

Milí čtenáři,
jak jsem se již zmínila, je tu léto. Doba dovolených, dětem začaly vytoužené 

prázdniny, zkrátka čas sladkého lenošení.
Přeji všem spoustu sluníčka, koupání, odpočinku a příjemných chvil strávených 

s pěknou četbou.
I během letních měsíců se na Vás těší

Alena Šilerová 
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Z kroniky naší vesnice
Informace o roku 1948 jsou v naší kronice podrobné a je toho tolik nového, že texty 

zabírají několik stran. 
Rok 1948 je rokem vítězství lidu, výročí jedno sto let zrušení roboty a druhý rok 

naší dvouletky.
Rozpory ve vládě a parlamentu, v Národní frontě (dále jen NF) se stupňovaly a vy-

vrcholily v únoru vládní krizí. Odstoupilo dvanáct ministrů strany lidové, národně soci-
alistické a slovenské demokratické strany. Prezident přijal demisi a pověřil předsedu 
vlády, Klementa Gottvalda, vytvořením nové vlády NF. Vláda lidu, dělníků a rolníků se 
sešla v Praze k manifestaci za klid a jednotu pracujících a vítězně ukončenou vládní 
krizi vyvolanou reakčními ministry. Sjezdu rolníků se v Praze zúčastnili Antonín Hajzler 
a František Kodýtek. Únorové události ukázaly naprostou převahu lidově demokratic-
kých sil. I v obci byl v březnu zvolen akční výbor NF. Předsedou byl zvolen Jan Hra-
chovec a dalších devět členů bylo z řady místních občanů. Úkolem NF je obnovit NF 
pracujících na základech, na kterých vznikla a očistit veřejný život od zrádců.

Právě před sto lety, 11. března 1848, vytyčil lid v památné petici ve Svatováclav-
ských lázních v Praze požadavek – zrušení poddanství a roboty.  Poddanství bylo pod 
tlakem revolučních událostí 7. září 1948 zrušeno. Na dějinné události české a sloven-
ské vesnice navazuje další významný den. Je to den 21. března 1948, kdy ústavodár-
né národní shromáždění odhlasovalo šest zemědělských zákonů. Před sto lety byla 
zrušena robota na panském. Avšak půda zůstala šlechtě a rolník byl dál v područí 
velkostatkářů. A těmito zákony se s konečnou platností dostala do rukou rolníků. Půda 
cizí i domácí šlechty, půda velkostatkářů s výměrou nad 50 ha se dostává do soukro-
mého vlastnictví malých a středních rolníků. 

Po únoru bylo provedeno další znárodnění průmyslu, velkých stavebních podniků, 
velkoobchodů a živnostenských podniků nad padesát zaměstnanců.  Ministr J. Ďuriš 
ve svém projevu prohlásil, že jen spoluprací rolníků a dělníků může dojít k vyřešení 
rozdílů mezi vesnicemi a městy. A to také je společný zájem dělníků a rolníků v praxi. 
Toto sté výročí zrušení roboty bylo oslaveno vzorným plněním úkolů dvouletého plánu. 

V obci Chlumec, ještě před zrušením roboty, při velké selské rebélii byli čeští rolníci 
poražení mocnými pány a nepřáteli lidu. Jejich povstání bylo utopeno v krvi a čeští 
rolníci byli věšení po stromech pro výstrahu všeho selského lidu. Proto jejich potomci 
po sto letech pilně plní úkoly dvouletého plánu – vzorné provedení jarních prací, plnění 
dodávek mléka, brambor a obilí. Zapojilo se tisíce rolníků a tisíce obcí v republice. 

O dalších událostech, Ústavě Československé republiky, o volbách do státních or-
gánů republiky a o naší vesnici si budeme psát zase příště.

Vážení spoluobčané, přeji Vám pevné zdraví, hodně lásky od svých nejbližších 
a pohodu každý slunečný den.

Dana Krištanová
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Klub seniorů Kozlany
A je tu další číslo Kozlanského zpravodaje. Chceme také svými pár řádky do něj 

přispět a zároveň zavzpomínat na uplynulé pololetí. 
V prvních měsících roku jsme navštěvovali společenské akce. Plesů se v sále 

obecního domu konalo několik. Ani tradiční Ostatky se neobešly bez naší účasti při 
procházce masek vesnicí.

Letos jsme opět nezapomněli na jarní prodejní zahrádkářskou výstavu Floria 
v Kroměříži. Každý z občanů obce se mohl výstavy zúčastnit, protože nás autobus, 
jako každým rokem, zavezl až k areálu výsta-
viště. 

V květnu jsme organizovali zajímavou akci, 
která se u nás konala poprvé. Podle účasti 
a názoru návštěvníků to určitě nebylo napo-
sled. Sraz harmonikářů byl akcí, kde vystou-
pilo patnáct harmonikářů z různých míst celé-
ho kraje. Vystupovali bez nároku na honorář 
a hráli samé známé, až na několik výjimek, 
lidové melodie. Plně obsazený sál přátel har-
monik si při melodiích, které zněly z heligonek 
a akordeonů, zazpíval každou ze známých 
písniček. Z nízkého vstupného, po uhraze-
ní nepatrných nákladů, byl zůstatek věnován 
Dětskému domovu, ZŠS a PŠ ve Vřesovicích. 
Na jejich přání jsme koupili zahradní domek. 
Děkujeme obci za odvoz našeho dárku posti-
ženým dětem. 

Sraz harmonikářůSraz harmonikářů
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Sraz harmonikářůSraz harmonikářů

Sraz harmonikářůSraz harmonikářů

Účastníme se a svou malou pomocí se zapojujeme do akcí organizovaných obcí. 
Pravidelně se scházíme v Podhájí. Čas tam trávený věnujeme různým výtvar-

ným pracím, které jsou ve výsledku kreativním výrobkem. Také navštěvujeme ma-
sážní salón Hany Štěrbové. V prázdninových měsících plánujeme výlet do ZOO 
Lešná.

Prázdninové dny jsou dobou dovolených, koupání a výletů. Vnoučata přijedou 
na prázdniny k dědovi a babičce a je o zábavu postaráno. 

Vážení spoluobčané, přeji Vám jménem všech členů našeho klubu seniorů 
příjemné prožití letních dnů. Hlavně ať se ve zdraví můžeme potkávat v dalších 
měsících roku. 

Dana Krištanová 
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FC Kozlany-Bohdalice
Dobrý den, Vážení čtenáři zpravodaje,
v rámci tohoto krátkého textu bych Vás rád 

seznámil s děním v našem spolku FC Kozlany
-Bohdalice. Tak, jako v minulých letech, velice 
úzce spolupracujeme s TJ Sokol Bohdalice a ob-
cemi Kozlany a Bohdalice-Pavlovice. Bez těchto 
obcí bychom nemohli tak dobře fungovat.

Nyní již k samotnému roku, který byl v někte-
rých soutěžích více a v jiných méně úspěšný. 
Pokud začneme futsalem, a to tím okresním, tak se potýkáme s krizí, jelikož 
hráčů neustále ubývá a potřebovali bychom i nějakou „novou krev“. Co se týká 
„A“ mužstva futsalu, tak se v závěru umístilo na 6. místě, což je polovina tabulky.

V rámci malého fotbalu jsme byli o poznání úspěšnější. V 1. Starobrno Uni-
verzitní lize jsme se umístili na 2. místě a byli jsme jediný tým, který ani jeden 
ze zápasů se šampionem neprohrál, ba naopak jsme jeden zvládli i vítězně. Bo-
hužel jsme ztratili body v jiných zápasech. V druhé soutěži, respektive v Druhé 
nejvyšší brněnské lize, jsme na 4. místě, což nám zajistilo baráž o postup do 
soutěže nejvyšší. Jelikož se v našem týmu nacházejí i šikovní hráči spadající do 
kategorie U20, tak se dostali do reprezentačního výběru Brna a v sobotu 24.6. 
nás čekalo republikové superfi nále. Do tohoto zápasu jsem zařazen i já (Zdeněk 
Julínek), z pozice asistenta trenéra tohoto výběru. Tento klíčový zápas se výběru 
Brna povedl na výbornou a stali jsme se MISTRY ČR.

Pokud se zaměříme na naši mládež, kterou máme velice úzce propojenou se 
Sokolem Bohdalice, tak se jí také daří. Ve fotbale obsadili 1. a 3. místo ve všech 

kategoriích a přímo 
nás reprezentují na 
turnajích, kde se utká-
vají s velice atraktiv-
ními soupeři. Za práci 
s mládeží děkuji panu 
Veselému a panu 
Horváthovi, kteří se 
našim dětem věnují.

Ještě jednou bych 
závěrem poděkoval 
obcím a všem lidem, 
kteří se buď podíle-
jí na chodu našeho Malý fotbalMalý fotbal
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spolku, nebo nám alespoň fandí. Pokud by se i fanoušek chtěl zapojit ještě více, 
tak se může připojit jak v hráčské, tak ve funkcionářské, či sponzorské rovině. 
Všechna tato spolupráce je velice vítána .

Mgr. et Mgr. et Mgr. Bc Zdeněk Julínek, 
předseda FC Kozlany-Bohdalice, z.s.  

starosta TJ Sokol Bohdalice

Mistři ČRMistři ČR

MládežMládež
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Životní jubileum v období od 1. 1. 2023 do 30.6.2023 oslavili:
(Uvádíme věk 60, 70, 80 a více let)

Paní Kalábová Jiřina
Pan  Surák Karel
Pan Pytela František
Pan Matuška Karel
Paní Jordová Zdenka
Paní Olšer-Kopřivová Marie
Pan  Řezáč Petr
Paní  Rosenbergová Marta
Pan Fűzik Ivan
Pan Brablec Zdeněk
Pan Műller Josef
Paní  Kubáčková Alena
Pan Mlčoch Ladislav
Pan Kypr Rostislav
Paní Hajzlerová Věra
Paní Šilerová Alena
Pan Frank Blahoslav

Roky Do 5 6 - 17 18 - 29 30 - 39 40 - 49 50 - 59 60 - 69 70 - 79 80 - 89 90 - 99 100 + Celkem
Ženy 14 22 16 29 32 22 22 25 8 0 0 189
Muži 15 30 17 35 33 27 24 19 11 0 0 211
Celkem 29 52 33 64 65 49 45 44 19 0 0 400

ili:

Narození nových občánků
v období od 1. 12. 2022  –  30. 6. 2023
• Kočajnar Teodor
• Vala Josef
• Sousedíková Zuzana
• Orságová Tereza

V období od 1. 1. 2023 do 30. 6. 2023 nás opustili:
Pan Pospíšil František

Věkové složení obyvatelstva obce Kozlany k 28. 6. 2023
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KONTAKTNÍ TELEFONNÍ ČÍSLA
Obecní úřad:
• Tel.:  517 358 253
• Mail:  obec@kozlany.eu
• Web: www.kozlany.eu

Starosta obce Kozlany – Mgr. Karel Pospíšil:
• Tel.:  517 331 133
• Mobil: 606 114 528
• Mail:  starosta@kozlany.eu

Ordinace praktické lékařky – MUDr. Petra Fialová 517 358 481
Ordinace zubní lékařky – MUDr. Marie Hladká  517 358 480
Kadeřnictví p. Jitka Cikánková    775 939 887
Pěstitelská pálenice Kozlany    723 525 567


